



**Procedura negoziata esperita ai sensi di quanto previsto dall'art. 158 e dall'art. 4 del D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. per l'affidamento dei servizi di implementazione del Sistema Piattaforma Multimissione di accesso e di utilizzo dei dati ASI MADS**

**Quesito n. 5**

Quali saranno i siti ASI scelti per lo sviluppo dei CED?

**Risposta**

L'implementazione della infrastruttura cloud-based avverrà presso le sedi di ASI, considerando un sito principale ed un sito secondario per il mirroring di alcune servizi e parte dei dati. Ulteriori specifiche verranno fornite in sede di eventuale richiesta di offerta agli operatori le cui candidature saranno state ritenute idonee.

-----

**Quesito n. 6**

La proposta dovrà essere scritta solo in italiano o potrà contenere anche parti in inglese?

**Risposta**

La candidatura all'indagine di mercato deve essere redatta in lingua italiana.

-----

**Quesito n. 7**

Il requisito di avere almeno un socio italiano deve essere rispettato già entro il 19 Aprile o può essere posto in essere dopo il 19 aprile ma comunque entro l'uscita del successivo bando di gara?

**Risposta**

Tutti i requisiti devono essere posseduti alla data di scadenza per la presentazione della candidatura al presente avviso.